

TÖRÖKSZENTMIKLÓSI HÍRLAP

2007. augusztus
1./8. szám

TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES LAPJA



fotó: Pálfi István

Törökszentmiklós legnagyobb szabású ez évi városi rendezvénye a 2007. július 6-8-a között megrendezett **KISTÉRSÉGI SZENTMIKLÓSI NAPOK** voltak. Három napon keresztül több helyszínen zajlottak a rendkívül sokrétű, színvonalas programok, melyek minden korosztálynak bőséges kínálatot tartogattak. Címlapunkon a Miklós Kupa Országos Lovas Díjugrató Versenyt idézzük fel, mivel a lótenyésztés és a hozzá kapcsolódó sportágak a hagyományokra alapozva, a jövőben újra városunk egyik meghatározó elemévé válhatnak. A Hírlap negyedik és ötödik oldalán részletes beszámolóval, valamint fotókkal idézzük fel az emlékezetes pillanatokat.

„A rock and roll örök és elpusztíthatatlan.”

A szállóigét minden új nemzedék megtanulja. Az élő zene varázsa semmivel sem pótolható. A modern kor rockzenéje pedig megőrizve az alapokat, újabb és újabb formákat öltve él tovább. Nem csoda hát, ha július rekkenő hőségében sok fiatal érezte úgy, hogy ott a helye a Városi Művelődési Központ Kistérségi Rockfesztiválján.

Természetesen lapunk képviselője is tiszteletét tette a „rockmaratonon”. Élményeiről szóló riportját a hatodik oldalon olvashatják, fotóinkat pedig a nyolcadik oldalon láthatják.



fotó: Hajnal László



Erdélyből, a Máramaros megyei Magyarlápósról, valamint Máramarosszigetről érkezett két rendőrtiszt ismerkedett két héten keresztül miklósi kollégáik mindennapi munkájával, a helyi rendőrkapitányság vendégszeretetét élvezve.

BALOGH SEBESTYÉN őrnagy és DANKU CSABA IOAN százados amellet, hogy megismerkedett a városi kapitányság szervezeti felépítésével, járőrözni is elkísérte kollégáit. Rendőreink rövidesen viszonzák a látogatást.

Képes Híradó



A 10 éves CLAAS Hungária Kft. helyi üzemét Sólyom Viktor ügyvezető igazgató mutatta be Dr. Juhász Enikő polgármester-asszonynak és az ünnepség többi résztvevőjének.



Immár harmadik alkalommal várja az elszármazottakat és persze minden érdeklődőt az Óballai Falunap szeptember 8-án.

Törökszentmiklóson is népszerű az ezüstérmes Kőbányai

A tavalyi elismerés után az idén ismét díjazták a Kőbányai Sört. Magyarország negyedik legnagyobb márkája elnyerte a nemzetközi Monde Selection-ezüstérmét. Az Európai Unió által elismert brüsszeli Nemzetközi Minősítő Intézet a söripar egyik legrangosabb díját ítéli oda a világ legjobb minőségű söreinek. A Kőbányai sikere azért egyedülálló, mert arra korábban nem volt példa, hogy egy kedvező árú hazai sör ilyen elismerésben részesüljön. A talán legismertebb magyar sörmárka nagy utat tett meg. Az első ilyen címkéjű ital 1948-ban került le a gyártósorról, 2006-ban pedig a gyártó számításai szerint már több mint 80 millió alkalommal választották a sörkedvelők országszerte e terméket. A fogyasztásnak majdnem 35%-a a keleti országrészben valósult meg. A márka törökszentmiklósi népszerűségét jól mutatja, hogy városunkban a gyártó becslése szerint tavaly több tízezer liter fogyott belőle.

A fenti hírrel kapcsolatban játékot hirdetünk.

Kérjük a következő kérdésre adott válaszukat juttassák el a Polgármesteri Hivatal földszintjén található gyűjtődobozba!

- Mennyi idős a Kőbányai Sör?

A helyes választ adók között fődíjként a proACTIVE ajándékként egy egész napos GOLFOKTATÓ programon való részvételt sorsolunk ki!

Emellett két-két szerencsés a Kossuth téri Kismackó Cukrászda 500 Ft-os ajándékutalványával gazdagodik!

A megfejtéseket 2007. augusztus 27-ig várjuk!



Jakab István a MAGOSZ elnöke a kistérségi napok szakmai fórumán tartott előadást az agrárium aktuális kérdéseiről.



Íme a parlagfű!

Az allergia és a parlagfű

A Kapocs a Mozgássérültek Segítésére Alapítvány az elnyert 250 ezer Ft-os pályázati támogatást felhasználva, - folytatva korábban megkezdett hasonló jellegű tevékenységét - a parlagfű elleni küzdelem jegyében 20.000 példányban szórólapot valamint plakátokat jelentetett meg. A kiadvány az allergia és a parlagfű részletes leírásán túl az ellenük való hatékony fellépéshez nyújt hasznos tanácsokat mindenkinek. A civil szervezet a Parlagfűmentesítési Tárcaközi Bizottság ÁNTSZ Észak-alföldi Regionális Intézetétől elnyert összeghez a Törökszentmiklós Önkormányzata által biztosított 100 ezer Ft-ot, valamint további önerőt hozzátevé kezdte el akcióját, melynek keretében szeptember 12-én ingyenes allergiaszűrésre várják az érdeklődőket a Városi Művelődési Központba.

10 éves a Claas Hungária Kft.

A LÁBASSY JÁNOS által 1848-ban alapított ekegyárból kifejlődött Törökszentmiklósi Mezőgazdasági Gépgyár 1997-től viseli a Claas Hungária Kft. nevet. A kerek évforduló megünneplésére július 28-án került sor. A konzern képviselőjében megjelent DR. THEO FREYE marketing és stratégiai ügyvezető igazgató. Az ünneplők között ott volt ULRICH TIMKE a CSE Kft. gazdasági ügyvezetője, HARSÁNYI ZSOLT az AXIAL tulajdonosa, a törökszentmiklósi gyár ügyvezetői, SÓLYOM VIKTOR és BERND HOFFMANN, valamint a helyi állami és önkormányzati intézmények képviselői.

DR. JUHÁSZ ENIKŐ polgármester köszöntőjében méltatta a Claas eddigi magas színvonalú tevékenységét, mely során a város életében összekapcsolódhatott a múlt és a dinamikus fejlődő jelen. Az önkormányzat ezután is igyekszik elősegíteni a mezőgazdasági gépgyártás helyi fejlődését, mivel „kiemelkedő szempont, hogy hosszú távon biztosított feltételek mellett kiegyensúlyozottan működhessenek a vállalkozások. A városvezetés mindent megtesz annak érdekében, hogy az új létesítésű infrastruktúra előnyeit élvezve, pályázati forrásokat felhasználva járuljon hozzá a közös sikerhez.”

A polgármester-asszony köszönetet mondott a Claas Hungária Kft.-nek a településnek adományozott tűzoltóautóért és a monitoros EKG-készülékért, majd az ipari park filozófiáját idézte: A sikerhez legtöbbször az igyekezet hiányzik, nem a szükséges eszközök. Célnk komplex: Hosszú távú üzleti kapcsolatok létrehozásával európai színvonalú munkakörülmények megteremtése és a fizetőképes kereslet növelése. Tartson/Együtt Velünk, Magunkért!

A Szoptatás Világnapja

Az Egészségügyi Világszervezet és az UNICEF miután 1992-ben augusztus 1-ét a Szoptatás Világnapjává nyilvánította, átfogó programot indított a csecsemők egészséges táplálkozása érdekében. Ebből az alkalmából városunkban is évről-évre előadásorozatot szerveznek, hogy felhívják a figyelmet az anyatej és a anyatejjel való táplálás jelentőségére.

Az augusztus 6-i előadásokból megtudhattuk, hogy a csecsemőtáplálás legjobb, legtekélyesebb módja nem csak a kicsinyek egész-

Színház

Új igazgatója van térségünk teátrumának. A Szolnoki Szigligeti Színháznak korábban sok törökszentmiklósi bérlete, nézője volt. A művészeti intézményt fenntartó megyeszékhely önkormányzata BALÁZS PÉTER színművészt bízta meg az igazgatói feladatok ellátásával. Az új direktor számára több mint negyven esztendei színházi tapasztalat után érkezett el a pillanat, hogy egy társulat irányítójaként is kamatoztathassa eddig megszerzett tudását. Az új igazgató várja a törökszentmiklósi színházbarátokat is az izgalmas, karakteres, színvonalas polgári műhely alakuló Szigligetibe. Számukra is hitet, szeretetet, reményt, jóérzést, mosolyt és könnyeket, tartalmas kikapcsolódást, szórakozást, nagy színészi alakításokat, prózai és zenei tehetségeket ígér. A szezon KÁLMÁN IMRE: ZSUZI kisasszony című operettjével indul. Színpadra kerül majd KISS JÓZSEF: Az angyalok nem sírnak című drámája, GOLDONI: Két úr szolgája című komédiája, LIONEL BRATT: Oliver című musicalje, HUNYADY SÁNDOR: Feketeszárú cseresznye című drámája és SOMERSET MAUGHAM: Színház című vígjátéka a 2007-2008-as évadban.

A Szolnoki Szigligeti Színház előadásaira bérletek válthatók a Szolnok, Kossuth-tér 17-23. szám alatti jegyirodában, hétköznapokon 9 és 17 óra között. Érdeklődni az (56) 422-902 és az (56) 426-556-os telefonszámon lehet.

séges pszichológiai fejlődését alapozza meg, hanem olyan táplálékot nyújt, amely tartalmazza mindazon tápanyagokat, amelyekre a kisbabának az élet első 4-6 hónapjában szüksége van. Olyan élő folyadékot ad, amely megvéd a fertőzésekkel szemben, melynek összetétele a gyermek fejlődésével együtt változik, aktuális szükségleteihez igazodva.

Ma szinte mindenhol lehetősége van a kismamának a szülésre felkészítő, szoptatást előkészítő tanfolyamokra járni. A legtöbb kórházban humánus elvek alapján létezik már apás szülés, korai, szülés utáni első félórán történő mellre tétel, igény szerinti szoptatásra lehetőséget adó rodning-in, orvosi, nővéri, védőnői támogatás és tanácsadás.

Nyári gyermekétkeztetés

Városunk önkormányzata kétmillió forintot nyert el pályázati úton 191 gyermek nyári étkeztetésére. 2007. július 9-től augusztus 17-ig, összesen 30 munkanapon keresztül az erre a célra felhasznált kész-ételkonzerveket a Kistérségi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai osztják ki az általuk kiválasztott rászorult családok között.

Kisgépközlelői tanfolyam

Törökszentmiklós Város Önkormányzata, hosszú évek óta támogatja, és maximálisan kihasználja a közcélú foglalkoztatásban rejlő lehetőségeket. Ezeket már a város a lakossága is több esetben megtapasztalhatta. Eredményesen zajlik az elgajosodó önkormányzati területek kaszálása, cserjézése, a parlagfű visszaszorítása. Ennek a munkának a még hatékonyabbá tétele miatt, és azért, hogy javuljanak az aktív korúak rendszeres szociális segélyében részesülő személyek elhelyezkedési esélyei, a napokban 10 fő részére összesen 130.000-Ft felhasználásával biztosította az Önkormányzat az ügynevezett kisgépközlelői tanfolyam elvégzését.

A tanfolyam elvégzését követően, mindannyian olyan jogosítványt kaptak, amely feljogosítja őket összesen 12 kisgép kezelésére. Remélhetőleg az önkormányzat ezzel a kis lépéssel is elősegítette az érintettek munkába állási esélyeit.

Kispályás labdarúgás

Állandó városi kispályás labdarúgó-bajnokság megrendezéséhez kérnek támogatást a DR. JUHÁSZ ENIKŐ polgármester-asszonyhoz és az illetékes önkormányzati bizottság elnökéhez eljuttatott levelükben 16 csapat képviselői. A mintegy 200 amatőr sportolót tömörítő szerveződés tervei szerint a Lábassy Sportcsarnokban játszanak a mérkőzéseket. Az előzetes kalkulációk szerint a tavaszi idény 480 ezer, míg az őszi 600 ezer forintból kerülhetne lebonyolításra. A csapatok 30 ezer forintos nevezési díjuk mellé kérnek anyagi támogatást a város költségvetésének sportelőirányzatából. A kispályás bajnokság nem csak az egészséges életmódot segíti, de a gardák hivatkozhatnak a közönség érdeklődésére is.

FELHÍVÁS

A Törökszentmiklósi Kommunális Szolgáltató Kft. kéri a város lakosságát, vállalkozóit, polgárait, hogy a szelektív gyűjtőedényekbe csak a kijelölt szennyeződésmentes hulladékot szíveskedjenek elhelyezni!

Ez a feltétele annak, hogy a szelektív hulladékot társaságunk értékesíteni tudja.

TANÉVZÁRÓ II.

TOMBOL A NYÁR. KI GONDOL MOST AZ ISKOLÁRA? A TANTERMÉK ÜRESEK, A GYEREKSEREG ÉS A PEDAGÓGUSOK VALAHOL MESSZE JÁRNAK. TÁBORBAN, ESETLEG OTTHON ÉLVEZIK A MEGÉRDEMELT PIHENÉST. HA VALAKI A PETŐFI ÚTON JÁR, ÉS RÁPILANT AZ ÁLTALÁNOS ISKOLA TAVALY NYÁRON GYÖNYÖRŰEN FELÚJÍTOTT FŐPÉLTERÉRE, LÁTHATJA, HOGY NEM ÁLLT MEG AZ ÉLET, FOLYIK A JÖVŐ TANÉVRE VALÓ FELKÉSZÜLÉS.
MÁRTON JÁNOST, AZ ISKOLA IGAZGATÓJÁT KÉRDEZTÜK AZ ELMÚLT TANÉVRŐL, ILL. A JÖVŐBENI TERVEKRŐL.

- Végleges kinevezésem előtt, egy évig megbízott igazgatóként láttam el feladatokat. Az sem titok, hogy több évtizede itt tanítok. Jól ismerem az iskola sajátos értékeit, nevezetesen a drámás hagyományokat, az egészségnevelés terén kifejtett tevékenységünket, vagy a közlekedési ismeretek átadásában elért sikereinket, ezekre kívántam és kívánok építeni.

- *Mire igazán büszke?*

- Nehéz a válasz, mert nagyon sok sikerünk volt az elmúlt évben.

Több országos versenyen indultunk és értünk el sikereket, gondolok itt az Apáczai Kiadó által rendezett Természettudományi Tehetségkutató Vetélkedőre, ahol csapatunk a megyei első helyezés után a döntőben is bizonyított, de területi versenyeken vettünk részt a mesemondás, a színjátszás, a nyelvészet területén is. A matematika-, a fizika- és a kémia-versenyeken elért szép teljesítményünket is sok helyezés bizonyítja. Iskolánk a Vörös Kereszt megyei bázisiskolája, így mi rendezzük a területi és megyei versenyeket is. Mondanom sem kell, hogy tanulóink rendre jól szerepelnek.

Természetesen nemcsak a kiemelkedően tehetséges tanulóért tettünk sokat. A Boldog Gyermekévéért Alapítványunk finanszírozásában elkészült több mint 600 000 forintért a játszóterünk, csúszdával, hintával, homokozóval. Most készülünk tetőt emelni fölé. Sajnos az alsó tagozati szárnya az iskolának a nyári hónapokban nagyon felforrósodik, ugyanis az utcán lévő óriás nyárfákat kivágták. Itt nem egyszer 30-32 fokot mértünk a késő délelőtti órákban a tanterekben. Valamilyen árnyékolással ezt is meg kell oldani.

Visszatérve a kérdésére, a legnagyobb teljesítmény azt hiszem az, hogy sikerül szeptembertől a tavalyi egy után ismét két első osztályt indítani, és hosszabb távon évfolyamonként két osztállyal dolgozni. Így nemcsak a tanulólétszámunk, a dolgozólétszámunk is állandósul, és jól tervezhetők a névcsoporthoz, amely rendszer biztosítja minden tanulóknak a képességei szerinti előrehaladást tantárgyanként, és az integrált oktatás feltételeinek is eleget teszünk. Büszke vagyok a kollégáimra, arra, hogy egy kipróbált jó tantestületet vezethetek, segítőkész technikai személyzettel. Az elmúlt tanév igazi csapatmunka volt.

- *Miben fog változni a jövőben az iskola?*

- A főépület új tetőt kap és folytatjuk saját erőből is az iskola otthonosabbá tételét, padok, pihenőhelyek kialakításával, tervezzük, hogy tanulóink a hét minden napján hozzáférjenek az internethez. Ezért az iskolai könyvtár korszerűsítését is elvégezzük.

Bővítjük az együttműködést a Szolnok Városi Sportiskolával, a jövőben szeretnénk, ha vívni és asztaliteniszezni is tanulhatnának diákjaink a jelenlegi kosárlétszám mellett. Bővíteni tervezzük az iskolán kívüli, ill. a nem tantermi oktatási formákat, mint az erdei iskola, a drámanapok, az egészségnevelési napok, a tanulmányutak szervezése és a helyi hagyományok ápolása. Szeretnénk magasabb szinten tanítani az idegen nyelveket, esetleges nyelvvizsga-lehetőséggel.

Tudjuk, hogy ezek fedezetét elő kell teremteni. Szeretnénk többet pályázni és a helyi társadalom figyelmét is felhívni, hogy érdemes a Petőfi Sándor Általános Iskolában folyó oktató-nevelő, közösségteremtő munkát támogatni. Akár a jövedelemadóból történő egy százalékkal, akár más adományok formájában.

Zenei Örökségünk Európában IV.

Kiváló évet zárt a 773 növendéket oktató Kodály Zoltán Zeneiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, amely a nyáron is komoly programmal, színvonalas zenei csemegével várja a muzsika barátait. Városunk zeneiskolája immár negyedik alkalommal rendezi meg az International Visegrad Fund támogatásával Nemzetközi Zenei Fesztiválját, valamint első alkalommal Nemzetközi Képzőművészeti Táborát.

PROGRAM

Augusztus 13-17. Nemzetközi Képzőművészeti Tábor

Bercsényi Miklós Gimnázium és Kollégium

Augusztus 17. / péntek / 11 óra Táborzáró kiállítás

Bercsényi Miklós Gimnázium és Kollégium

Augusztus 17. / péntek / 18 óra FEGYVERNEK – Művelődési Központ

Gálaműsor – Nemzetközi komolyzenei hangverseny

Augusztus 18. / szombat / 19 óra SZOLNOK – Görög Katolikus Templom
 Nemzetközi komolyzenei hangverseny hangszeres szólistákkal és együttesekkel

Augusztus 19. / vasárnap / TÖRÖKSZENTMIKLÓS

10 óra ünnepi istentisztelet a Református Templomban,

ünnepi szentmise a Római Katolikus Templomban

11 óra Szent István napi ünnepség az Ipolyi Arnold téren

Közreműködik: Bánffy György Kossuth-díjas kiváló és érdemes művész és Sülye Klára népdalénekes

Ünnepi beszédet mond: Pelczné dr. Gáll Ildikó a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség alelnöke

Kenyérszentelés és -áldás

17.30 óra A Római Katolikus Templom előtt a Kodály Zoltán

Zeneiskola ütőegyüttesének és Big Band-jének térzenéje

18 óra Római Katolikus Templom

A Szolnoki Szimfonikus Zenekar, a francia „Opal Sinfonietta” Zenekar

és a Visegrádi Fesztivál közreműködőinek komolyzenei hangversenye
 Vezényel: Juan-Carlos Grupalli

20 óra Városi Műv. Központ udvarán SOMLÓ TAMÁS koncertje

21 óra TŰZIJÁTÉK

21.30-24 óráig RETRO PARTY NAGY SZILÁRDDAL

Augusztus 20. / hétfő / 18 óra TÖRÖKSZENTMIKLÓS

Művelődési Központ – Pódiumterem

Ünnepi Gálaműsor

Köszöntőt mond: Dr. Juhász Enikő polgármester

Fellépnek: Mielec, Ostrava, Detva, Tornaľa, Riihimäki, Törökszentmiklós művészeti iskoláinak szólistái és kamaracsoportjai

Főtámogató: Nemzetközi Visegrádi Alap

Támogatók: Törökszentmiklós Város Önkormányzata

„Zeneiskoláért Alapítvány” Törökszentmiklós

Képes Híradó



Jó hangulatú mérkőzést játszott a Magyar Polgármesterek Válogatottjával a helyi öregfiúk csapata.



Rendkívül látványos, a sportpályára érkező lovas, hintós felvonulásban gyönyörködhetett a megnyitó előtt a nézősereg.



Dr. Juhász Enikő polgármester-asszony nyitotta meg a Kistérségi Szentmiklósi Napokat. Mellette Budai Ferenc igazgató a pódiumon.



Elképesztő mutatványokkal szórakoztatta a közönséget Pepe, a törökszentmiklósi motoros akrobata.



A népzenei együttesek, a népdalkörösök és a néptáncosok a Városi Művelődési Központ udvarán léptek színpadra.



A hagyományos kézikaszás aratóverseny résztvevői nem csak tudásukkal, de öltözékükkel is a régi időket idézték.



Látványos bemutatót tartott a Szépmezők Szárnya Hagyományörző Lovasíjász Egyesület.

fotó : Pálfi István

4.

2007. augusztus



TÖRÖKSZENTMIKLÓSI HÍRLAP

2007. július 6-án kezdődött városunk és kistérségének hagyományörző rendezvénysorozata, a Kistérségi Szentmiklósi Napok, amely idén 14. alkalommal invitálta közös ünneplésre városunk lakóit. A háromnapos rendezvényen a szervezők igyekeztek a tavalyinál is érdekesebb programokkal szolgálni az érdeklődőket. Lapunk igyekezett minél több rendezvényen képviseltetni magát, azonban minden rendezvényről részletes leírást terjedelmi okok miatt nem tudunk nyújtani.

(A szerk.)

Városunk és kistérségének művészei

A 2007. július 6-án kezdődő Kistérségi Szentmiklósi Napok rendezvénysorozat első előadása a kistérségi képzőművészek tárlatának megnyitója volt, amely a Városi Művelődési Központ pincegalériájában 16 órakor vette kezdetét. Angyal Csaba, a Kistérségi Iroda vezetője megnyitóbeszédében kiemelte a kistérségi együttműködés szükségességét és a művészet alkotó erejét. Hangsúlyozta, hogy nagy szükség van az ilyen jellegű képzőművészeti kiállításokra, ahol a városunk és kistérségének művészei alkotásaik révén hozzájárulnak a térség kulturális együttműködésének, és a még kialakulóban lévő kistérségi tudat megerősödéséhez, szellemi és művészi gazdagodásához. Ezt követően, megköszönve a kiállító művészek közreműködését, emléklapokat és ajándékot adott át az alkotásaikat kiállító képzőművészeknek.



A megnyitóbeszédet követően Tóth Pál Zoltán, a Szeres együttes tagja tekerőlanton, a népzenei formavilágot felelevenítve tartott egy rövid, de hangulatos bemutatót, mintegy bevezetve ezáltal a szép számban megjelenő érdeklődőket a kiállító képi világába. A kiállított festmények, a későbbiekben is nagy érdeklődésre tarthatnak majd számot, hiszen a portrén át a tájképekig, a csendélettől a szurrealizmusig szinte minden művészeti stílus képviseltette magát. Hangodi Lajos „Jézus megmossa a tanítványok lábát” vagy az „Utolsó vacsora” című műveinek láttán szinte megelevenedik a Biblia.

Búzásné Kremzer Ibolya „Táj vörösbő” című műve pedig egy olyan tájat mutat be, amely az emberi képzelet határain túl, álom és ébrenlét között található meg csupán.

A tárlaton 17 művész mintegy 70 alkotása volt megtekinthető a pincegalériában. A kiállításra látogatók találkozhattak többek között Hajdrik István, Hegedüs Pál, Tóth Emese, Kun István, Tarjányi Katalin, Irenák Lajos képeivel, illetve Nagy János faragott alkotásaival is.

Alföldi földművelés és a megyei gazdasági egylet

Izgalmas előadással zárult a Szentmiklósi Napok rendezvénysorozatának első napja. Július 6-án, 17 órakor a Helytörténeti Gyűjteményben Őrsi Zsolt, a karcagi Győrffy István Nagykun Múzeum munkatársa előadásában az alföldi földművelés jellegzetességeit, a földet művelő parasztok mindennapjait mutatta be. A rendkívül érdekes előadásban a résztvevők megtudhatták, hogy az Alföld, mint helynév 1244-ben jelent meg először az írott forrásokban, tájnévként pedig 1527-ben találkozhatunk az Alföld elnevezéssel. Őrsi Zsolt beszélt a szántás és vetés férfias jellegéről, amit csakis a férfiak végezhettek, és azt is csak kedden és csütörtökön, a paraszti hagyományoknak megfelelően. Az eke pedig, mint a férfiaság szimbóluma volt jelen a magyar paraszt hitvilágában. Az érdeklődők megismerkedhettek a kifejezetten „asszonyoknak való” munkával, a marokszedéssel, ami, az előadáson bemutatott és a kiállításon is megtekinthető képeket elnézve, nem tartozott a könnyű munkák közé.

Bagi Gábor, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Damjanich János Múzeum muzeológusa a 150 évvel ezelőtt Törökszentmiklóson megalakult Külső-Szolnok Megyei Gazdasági Egylet megalakulásáról, illetve annak történelmi háttéréről tartott előadást. A téma iránt érdeklődők megtudhatták, hogy a gazdasági egylet alapítója az a gr. Szapáry Gyula volt, aki 1890 és 1892 között Magyarország miniszterelnöki pozícióját is betöltötte. A tagság sorában olyan, a magyar történelem nagy alakjai között számon tartott személy is jelen volt, mint gr. Széchenyi Béla, gr. Széchenyi István fia, illetve gr. Tisza Kálmán (Magyarország miniszterelnöke 1875-1890 között). Az egylet elnökeinek sorát gazdagította Horthy István, a későbbi kormányzó, Horthy Miklós édesapja, illetve gr. Almásy Pál is.

Az érdeklődők megtudhatták, hogy Törökszentmiklóson évente volt mezőgazdasági kiállítás, sőt 1875-ben országos hírvé kiállításnak adott otthont városunk.

FEJES ZSOLT

DIEGO
SZÖNYEG · PVC · PARKETTA · FÜGGÖNY

Építse fel saját szőnyegbirodalmát!

Legyen tagja a Kárpát

medencében 90 áruházat működtető

franchise hálózatunknak!

**A DIEGO, Magyarország piacvezető
padlóburkoló anyagokat
forgalmazó vállalata**

**FRANCHISE PARTNERT,
BÉRLEMÉNYT KERES:**

TÖRÖKSZENTMIKLÓS városában

- Jól bevált franchise rendszer 1995 óta,
- kiforrott, hatékony üzleti modell,
- kizárólagos területi jog,
- bevezetett sikeres márkák,
- teljeskörű tréning és támogatás, ● széles áruválaszték.

Részletes információkért

kérjük hívja dabasi központunkban Kiss Lászlót.

Levélcim: DIEGO Kft. 2372 Dabas, Beton út 26.

Telefon: +36/30-239-04-97 E-mail: kissl@diego.hu

Keresse üzleteinket! : www.diego.hu

Legyen Ön is részese a

DIEGO sikertörténetének!

(fizetett hirdetés)

HIDEG SÖR ÉS ROCK AND ROLL

Az örökifjú zenei műfaj, a rock még mindig jól tartja magát. Ezt bizonyította a nagyszámú közönség előtt megrendezett, kétnapos Kistérségi Rock-Fesztivál. Mivel napjaink „rock- katonái” nem mind ismerősek számomra, élve az alkalommal, a kíváncsiságtól vezérelve indultam útnak. Mindig is szerettem volna megtudni, milyen is egy igazi, hamisítatlan rock-buli. Járja - e még a børszerkó és a Pítralón?

Rekkenő hőség. Az esti szellő szinte süti az ember bőrét. - Ez azonban nem tántoríthat el egy igazi, vérbeli rockert! Magyarazza egy fiatal srác, társának a Kistérségi Rock-feszt’ (mert ezt itt így mondják) bejárata előtt. Fekete ruhába öltözött jegyszédő áll a jegypénztárnál. – Egy vagy kétnapos jegyet szeretnél? Kérdezi tőlem fesztelenül, szinte már vidáman. Egynaposat, köszi.-válaszolok szolidan. A jegyet, ami valójában egy karszalag, a kezemre ragasztotta. Az utánam következő vendégnél ugyanez a kérdés hangzik el. A srác komoly ábrázattal kérdezi meg a jegyszédőtől, hogy lehet- e alkudni. A válasz mosolyra fakaszt. – Igen, a piacon.



A Városi Művelődési Ház által rendezett esemény a „Művház” mögött „zajlik”. Az óriási udvaron egy hatalmas színpad áll, ami előtt rengeteg fiatal táncol, pontosabban pogózik. Homályos porfelhőben rengeteg hosszú hajú ember. A reflektorok fényei cinikusan cikáznak porszemről- porszemre. Ez egyfajta tánc, amit tényleg jól csinálnak, de mivel én hadilábon állok minden olyan lépéssel, aminek kicsit is köze van a tánchoz, inkább udvariasan továbbállok. A hangulat tényleg jó. – Egy ösztönös tapsot kérek az Ösztönnek! Ordítja a hangfal. A konferanszié (mit is beszélek, a speaker) ezt követően a következő együttest konferálja be, majd ezt megtoldja egy igazi rock-dumával. – Vegyétek magatokhoz a malátaszörpöt, a szőlőlevet vagy a tüzes vizet! És ne felejtsetek el egy pillanatra sem a metál első parancsolatát: Szívjátok magatokba a metált! A speaker, mintha a nézőközönség sorából lépett volna fel. Hosszú haj, fekete póló, egy rock-együttes nevével fémjelzeve. Mellette egy leányzó fekete szoknyában és fekete hajóskapitány-kalapban. Felváltva beszélnek. A por lassan elül, hogy pár perc múlva

ismét táncra keljen az ifjú katonákkal. A Master of puppets dübörög fel a Just Kill basszusgitárainak húrjain. – Éljen a Just Kill! -ordítja mellettem egy teljesen fekete szerelésbe öltözött fiatal lány.

Ahogy egyre közelebb megyek a színpadhoz, olyan érzésem van, mintha a mellkasomban szólna a basszusgitár, és a dob egyszerre. Lassú léptekkel indulok a malátaszörp-sátorhoz. Egyébként legalább jó fél percembe került mire leesett, hogy ez itt tulajdonképpen a sör fedőneve. Egy korsó hideg sörrel ülök le az egyik asztalhoz. Jól esik, mert iszonyatosan nagy a forróság. A verejték nagy cseppekben ül ki a koncertező arcára is. Az asztalnál már ülnek. Egy hosszú hajú fiatal srác jön oda a barátnőjével. – Uraim elrabolhatnám az asztal sarkát egy pillanatra? Az igenlő válasz után dohánylevelet dob le hanyagul az asztal lapjára, majd dohánypapírt, meg csavarót. Gyors, precíz mozdulatokkal készíti el a cigijét, és már tovább is állnak. Apáink tekerheték így a cigit rekkenő hőségben, egy fa hűvös árnyékában.

A szervezőkkel váltok néhány szót, vagy ahogyan városunkban hívják őket, a művházassakkal. – A fiatalok szeretik az ilyen jellegű rendezvényeket. Az idei fesztiválra sok zenekart tudtunk meghívni. A bandák többsége helyi, illetve kistérségi zenekar, de érkezett banda Gyöngyösről, Szegedről és Budapestről is. -mondják büszkén a kultúra felelősei.

A zenekarok óránként váltják egymást. Énekelnek saját számokat és éneklük az ismert zenekarok népszerű dalait is. Külföldit, hazait vegyessen. Metallica, Kárpátia, Akela. Ami viszont rendkívüli módon tetszett, az Szörényi- Bródy: István a király-a volt. Koppány dalát én is együtt énekeltem a többiekkel és a fegyvereki Dogs- sal. Néhány óra után nem zavar, hogy az együttesek saját dalait nem ismerem annyira, hogy a többiekkel együtt tudjam énekelni. Sikerült asszimilálódnom, ahogyan egy fiatal lány mondotta nekem. Tetszik, hogy mindenki barátként bánik a másikkal. A zord külső nem takar zord belsőt. Később jár, amikor felmegyek a kávéautomatához. Egy kopasz fiatalra leszek figyelmes, akinek oldalt és hátul meg van hagyva a haja, és hosszú injekciós tű módjára van bezselézve. – Ti is zenészek vagytok? -kérdzem az érdekes hajú sráctól. – Igen, mi lépünk fel utoljára.

Pár perccel később már ezt a csapatot (Road) nézi és hallgatja a közönség a színpad előtt. A pogó megy ezerrel. Az egy óra gyorsan eltelik, de tényleg jó a banda. Mint ahogyan nagyon jó volt mindegyik csapat. – Köszönjük Törökszentmiklós a szeretetet, amivel fogadtatok minket! További jó éjszakát! Kiált le a zenekar énekes a közönségnek. A „rock-fesztnek” vége. Mármint az első napnak. Lassan, komótos léptekkel indulunk meg a kijárat felé. A fülem cseng, az utolsó szám még az agyamban cikázik. A rock-koncertekről igazi ismereteket csak első kézből szabad szerezni. Elképzeléseim voltak, de a valóság felülmúlta ezt. Megtanultam a rock katonától, hogy ami számít egy ilyen bulin, az a pogó, meg a haverock. Na meg a hideg sör és a rock and roll.

FEJES ZSOLT

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Törökszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet médiafeladatok ellátására. Feladat: a város közéletének, közérdekű információinak, városi eseményeknek a közvetítése a televízión, rádión illetve újságon keresztül. Részletes pályázati kiírást szerkesztési, műsorkészítési elvárásokat médiaként megfogalmazva a Polgármesteri Hivatal 5200 Törökszentmiklós, Kossuth u. 135/a I. em. 104. számú irodájában lehet átvenni munkanapokon (H-Cs. 8 – 16 óráig, Pénteken 8-13 óráig). A pályázat leadásának határideje: 2007. augusztus 31. A pályázat elbírálásának határideje: 2007. szeptember 30. Pályázatot benyújtani a következő címre lehet.

Dr. Juhász Enikő polgármester

Polgármesteri Hivatal

5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. u. 135/a

Honlap

Megújul Törökszentmiklós Város Önkormányzatának honlapja. Az új külsővel, új címmel készülő internetes oldal jelenleg is alakuló tartalmával és formájával kapcsolatban a készítők és üzemeltetők várják az

Önök észrevételeit, javaslatait a

torokszentmiklos@extra.hu

e-mail címre.

Látogassa meg a torokszentmiklos.extra.hu

oldalt és írja meg véleményét villanypostán!

Labdarúgás

Lapunk előző számában interjút olvashattak a bajnokságot nyert labdarúgó-csapat szakvezetőjével Csontos Lajossal. Az ebben leírtak, valamint a csapattal kapcsolatos egyéb információk több szurkolót készítettek véleménynyilvánításra. Ezzel párhuzamosan az önkormányzat illetékes bizottságának vezetője megbeszélésre hívta a klub vezetőit július 18-án. Az ott elhangzottakról Fejes Ferencet a Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökét kértük meg, hogy tájékoztassa a közvéleményt.

A labdarúgó-klub képviselőjében megjelent Stahl György elnöknek, Tóth Tibor elnökségi tagnak és Csontos Lajos szakvezetőnek mindenekelőtt gratulált a városvezetés. A konstruktív, a jövőbeni eredményes együttműködés alapjait megeremteni hivatott konzultáción a 3,2 millió Ft-os éves hozzájárulásával a gárda legnagyobb támogatójának számító önkormányzat vezetése a megyei egyben való biztos bentmaradást fogalmazta meg elvárásul, valamint azt, hogy ne ismétlődjön meg a helyi labdarúgás néhány évvel korábbi, a megszűnésig tartó hanyatlása. (Az előző cikkben említett nagyobb összegű támogatást még a korábbi ciklus városvezetése ígérte meg, a feljutás kiharcolása esetén.) A szurkolók egy része sérelmezte, hogy több idősebb meghatározó játékosal nem újított szerződést a klub. Ezzel kapcsolatban elhangzott, hogy ezek a labdarúgók nem jelentek meg a megbeszélés egyeztetésre, ezért a vezetőség úgy döntött nem tart rájuk igényt. A következő szezonban az ő helyüket a fiatalok foglalhatják el. Arra a megállapításra, miszerint a vezetőség és a szülők állják az utánpótlás csapatok utaztatásának költségeit, az önkormányzat részéről a pályázati lehetőségekre hívták fel a figyelmet, megemlítve, hogy pl. a nyári táboroztatásra kiírt pályázat esetében is hiába várták a labdarúgó-klub dokumentumait. Az önkormányzat fontosnak tartja a legnépszerűbb sportág támogatását, hiszen sok helyi fiatal mozgat meg még mindig a foci. A városvezetés minden sportszakosztállyal megbeszélést folytat a jövőbeni eredményes együttműködésről.

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk lakossági ügyfeleinket, hogy az I. félévi szilárd hulladék-kezelési díj lakosságot terhelő részének számlázását megkezdjük. A rendeletben meghatározott, 2007. évre vonatkozó 257 Ft/űrités + ÁFA díjból az Önkormányzat 222 Ft/űrités + ÁFA díjat fizet meg - a kommunális adó fizetésére kötelezettek esetében-, míg a fennmaradó 35 Ft/űrités+ ÁFA díjat a lakosoknak kell közvetlenül megfizetni. A díjtételek alapján az Önkormányzat által lakosonként fizetendő díj bruttó 13.853 Ft/ingatlan, míg a lakosok által fizetendő éves bruttó díj 2.184 Ft/ingatlan. A rendelet előírásai alapján a szolgáltatási díjat 2007. január 01-től alkalmazni kell, függetlenül attól, hogy a lakossággal mikor kötötte meg a társaságunk a szolgáltatási szerződést.

A szerződést minden lakos részére kipoztáztuk, reméljük, hogy kérésünk-

nek megfelelően a válaszborítékban azok visszaküldésre kerülnek.

A lakossági szilárd hulladék-kezelési szolgáltatás kötelező közszolgáltatás, így a lakosság köteles azt igénybe venni, ill. a rendeletben kijelölt szolgáltató nem tagadhatja meg a szolgáltatás teljesítését. Amennyiben a szolgáltató felajánlotta szolgáltatását, (az előre meghatározott időpontban a gyűjtőjáraton végighaladt) a szolgáltatás igénybevevője (a lakosság) köteles a szolgáltatás díját megfizetni. A kötelező közszolgáltatás díja adók módjára behajtható tartozás. Amennyiben a lakos külön felszólítás után sem fizeti meg tartozását, a szolgáltató a tartozást átadja behajtásra a helyi adóhatóság (jegyző) részére. Továbbiakban a tartozás behajtását a helyi adóhatóság folytatja le.

A rendelet előírásai alapján az az ingatlanulajdonos, aki az ingatlanán keletkező hulladékot nem adja át a feljogosított hulladékkezelőnek, a hulladékot illegálisan közterületen helyez el, vagy elégeti, környezetvédelmi

A rendőrség jelenti

Lapunk e hónaptól kezdve rendszeresen közzéteszi a törökszentmiklósi városi rendőrkapitányság által készített beszámolót és felhívásokat

Kapitányságunk több esetben folytat nyomozást városunkban történt olyan bűncselekmények nyomán, melyek során az elkövetők egy vagy több kerékpárért, vashulladékért lakott ingatlanok zárt kertjébe bemennek és onnan a felsorolt tárgyakat eltulajdonítják.

Kérjük a lakosságot, hogy a kertes házak udvarát, a kapukat zárják, ill. az egymás mellett lakók figyeljenek oda a szomszédságuk telkére, amennyiben megtehetik ezt, hiszen ezzel segíteni tudják a rendőrség munkáját is!

Sajnos általánossá vált, hogy a MÁV-állomás környékén az otthagytott kerékpárokat ismeretlen elkövetők eltulajdonítják. Kérjük a lakosságot, hogy kerékpárjaikat az őrzött tárolóban helyezze el!

Városunkban a nyári időszakban jellemző, hogy a vendéglátóhelyeken fiatalok és felnőttek szórakozásuk során garázda jellegű erőszakos cselekményeket követnek el. Ezen ügyek több esetben a bíróság részéről olyan büntetést vonnak maguk után, melyek az érintett személyek alapvető jogait is korlátozzák. Kérjük a szórakozóhelyeket látogatókat, hogy tartózkodjanak a garázda jellegű cselekmények elkövetésétől!

Az elmúlt időszakban a vendéglátóhelyeken és a piacon több zsebtolvajlás történt. Kérjük, hogy saját értékeinek megóvása végett mindenki fordítson nagyobb figyelmet az említett helyeken tulajdonának védelmére!

Kérjük továbbá a lakosságot, hogy ha bármilyen általa gyanúsnak vélt körülményt észlel, személyt lát, vagy ismer fel lakókörnyezetében, azt kapitányságunkon a 107-es hívószámon vagy az 56/ 590-110- es telefonszámon jelezze részünkre! A bejelentésekben azok sürgősségének sorrendiségét betartva minden esetben eljárunk.

szabálysértést követ el.

A rendelet kötelezi az ingatlan tulajdonosát (használóját) a 110-130 literes hulladékgyűjtő edény biztosítására. Az űritési gyakoriságot egyes tömbtelkes lakótömbök kivételével, heti rendszerességben határozza meg. Az űritési gyakoriság nem a keletkező hulladékmennyiség alapján kerül meghatározásra, hanem a háztartási hulladékban található szerves hulladék lebomlásakor keletkező, egészségre káros mérgező anyagok miatt. A rendszeresített edény méretet meghaladóan a háztartásoknál keletkező hulladék elszállítására az ingatlanulajdonos társaságunknál külön díj fizetés ellenében konténert rendelhet, vagy emblémás zsákot vásárolhat (telephelyünkön, vagy a törökszentmiklósi piacon). A gyűjtőjárművön dolgozó alkalmazottaink a rendeletben meghatározott edényben, illetve az általunk értékesített emblémás zsákban elhelyezett hulladékot gyűjthetik be és szállíthatják el.

A hulladékkezelési díj hatósági díj,

melyet a helyi árhatóságnak jóvá kell hagynia (Törökszentmiklós Város Képviselő-testülete). A rendeletben meghatározottak alapján, szociális és egyéb indokok miatt, társaságunknak nem áll módjában eltérni a rendeletben meghatározott díjtól és az űritési gyakoriságtól. Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy munkánkat együttműködésükkel segítsék.

A hatáskörünkbe tartozó kérdésekre, felvetésekre szívesen állunk rendelkezésükre telephelyünkön (Törökszentmiklós, Stadion u. 12.) az alábbi ügyfélfogadási időben:

- H-K-SZ-CS: 7.00-15.00
- P: 7.00-12.00

Elérhetőségeink:

- Telefon: 06-56-590-640
- Fax: 06-56-590-641
- E-mail: tmkom@externet.hu

Törökszentmiklósi Kommunális Szolgáltató Kft.